



### Prirodom protiv društva

Ova zanimljiva država zauzima južni deo Evrope i zbog neverovatne divlje prirode predstavlja biser Balkanskog poluostrva.

Relativno malu površinu priroda je „nemilosrdno“ nagradila svakojakim lepotama pa je zato interesantna svima, a najviše zaljubljenicima u divlju prirodu što je čini pravom turističkom poslasticom.

**Polazak:** 27. april 2018. g.

**Grupa:** 30 osoba maksimum

**Trajanje:** 6 dana

**Način putovanja:** mini bus/kombi/auto

**Tehnička zahtevnost:** 1 2 3 4 5 6 7

**Fizička kondicija:** 1 2 3 4 5 6 7

Prirodne lepote Crne Gore, lepote njenih planina, reka, kanjona, jezera, šuma, gradova, Jadranske obale – čine je posebnom i izuzetnom. Tako mala može se, kažu, obići cela za nedelju dana, ali kada bi se njena brda „poravnala“ – bila bi to najveća zemlja na svetu! I još nešto – ovo je jedina država na svetu koja bi zbog svoje prirodne lepote mogla cela biti proglašena nacionalnim parkom prirode pod zaštitom UNESCO-a, za sada je to učinjeno sa 50% njene teritorije!

# „WILD BEAUTY“ – PRIRODOM PROTIV DRUŠTVA



## PROGRAM PUTOVANJA:

**I dan** (27. 4): Polazak iz Niša u 07:00 – Trg Vojvode Bojovića, kod Gradske kuće. Putovanje preko Kopaonika i Peštera do Crne Gore sa usputnim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti. Dolazak na Durmitor. **“ZIP LINE”** (vožnja na sajli) preko kanjona Tare, najdubljeg kanjona u Evropi. Kratka pauza u Žabljaku. Nastavak puta prema Boki kotorskoj. Dolazak u večernjim časovima. Večera. Noćenje.

**II dan** (28. 4): Doručak. Transfer do uvale Mirište. Celodnevna **KAJAK AVANTURA**: tvrđava Azra, ostrvo Mali Žanjic sa manastirom Vavedenje, ostrvo Lastavica (tvrđava Mamula), Vučja uvala, Plava špilja. Povratak u smeštaj. Obilazak Kotora. Večera. Noćenje.

**III dan** (29. 04): Doručak. Transfer do Vrbnja na 1000 mnv. Uspon na Zubački kabao (1894 mnv), najviši vrh planine Orjen i najviša tačka jadranskih Dinarida. Pogled sa vrha Orjena na Jadran je nezaboravan. Tura ukupne dužine 15 km zahteva srednji nivo fizičke spremnosti. Povratak istom stazom do Vrbnja i dalje do smeštaja. Večera. Noćenje.

**IV dan** (30. 4): Doručak. Transfer do Skadarskog jezera, najvećeg jezera na Balkanu. Celodnevna **KAJAK AVANTURA** uz obilazak osrtva Beške, na kome se nalazi istoimeni manastir iz XIV veka, zadužbina Đurađa II Balšića i Jelene Balšić, ćerke kneza Lazara. Ručak u taverni u selu Murići, na samoj obali jezera. Krugom oko Rumije učinićemo ovu avanturu neponovljivom. Povratak preko Virpazara do smeštaja. **Večera**. Noćenje.

**V dan** (1. 5): **Doručak**. Transfer do prevoja Krstač. Kanjoning avantura kroz kanjon Škurde, koji je jedan od najlepših kanjona u Crnoj Gori. **Ručak u prirodi**. Kanjonom Škurde izlazimo ispred zidina starog grada Kotora, što avanturu čini jedinstvenom. Povratak u smeštaj. **Večera**. Noćenje.

**VI dan** (2. 5): **Doručak**. Transfer do NP Lovćen. Obilazak Jezerskog vrha, na kome se nalazi mauzolej posvećen Petru II Petroviću Njegošu. Pauza u Cetinju, staroj prestonici Crne Gore, uz obilazak najznačajnijih znamenitosti. Nastavak puta ka Srbiji uz pauze radi odmora. Dolazak u Niš u kasnim večernjim časovima. Kraj programa.

# „WILD BEAUTY“ – PRIRODOM PROTIV DRUŠTVA

**CENA ARANŽMANA:** 110 evra po osobi u dinarskoj protivvrednosti

**U cenu uračunato:**

- Prevoz
- Smeštaj
- Usluge pratioca grupe
- Usluge vodiča na destinaciji
- Organizacija puta

**U cenu nije uračunato:**

- Hrana
- “ZIP LINE” (vožnja na sajli) – 10 evra po osobi
- Vožnja kajakom drugog dana – 20 evra po osobi
- Uspon na vrh Zubački kabao – 20 evra po osobi
- Vožnja kajakom četvrtog dana uz obilazak manastira Beške – 25 evra po osobi
- Kanjon Škurde – 70 eura po osobi



**SMEŠTAJ:** Privatni smeštaj u mestu Krašići koje se nalazi na severnoj strani poluostrva Luštica u Boki kotorskoj.

**ZA AVANTURU PONETI:** Duboke patike ili planinarske cipele, više pari čarapa, majice sa kratkim rukavima, tanka jakna sa kapuljačom (po mogućstvu da bude nepromočiva), polar ili dukserica, rezervne pantalone, naočare, kapa, krema za sunčanje. Po želji poneti slatkiše, grickalice, osvežavajuće napitke i vodu. Sve to staviti u mali ranac.

**NAČIN PLAĆANJA:** Gotovinski: keš, do 7 dana pre polaska, ili na rate – prva rata 50% prilikom prijavljivanja, ostatak sledećeg meseca deponovanjem jednog čeka. Ovaj program je rađen na bazi 8 prijavljenih putnika. U slučaju promena na monetarnom tržištu (ili tržištu roba i usluga) ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.

*Organizator putovanja je turistička agencija Nature Travel Office, licenca OTP 32/2015, izdata od Agencije za privredne registre od 01.06.2015. godine. Nature Travel Office osiguran je polisom osiguranja od odgovornosti turističkih agencija za slučaj insolventnosti i odgovornosti za slučaj štete nanete putniku br. 30000002138, osiguravača “MILENIJUM OSIGURANJE” A.D.O Beograd. Polisa važi od 12.04.2017. do 12.04.2018. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Nature Travel Office koji su sastavni deo prijave putovanja.*